Отчет о проделанной работе районного Совета женщин за 2010 год
(Козловский район)
В 2010 году работа Козловского отделения Совета женщин была направлена на усиление авторитета роли женщины в обществе и защиты их интересов.
В районном Совете женщин 25 человек, в составе которого – представители организаций, предприятий, учреждений и поселений Козловского района.
Депутатами районного Собрания депутатов Козловского района и Собраний депутатов 10 поселений на выборах в октябре 2010 года из 136 избранных депутатов 51 депутат – женщины, что составляют 38% депутатского корпуса района. 
При учреждениях культуры созданы и активно работают женские клубы по интересам: «Ханум» (Янгильдинская библиотека), «Собеседница» (Семенчинская библиотека), «Надежда» (Карамышевская библиотека), «Доброта» (Осинкинская библиотека), «Пике» (Старо-Тюрлеминская библиотека), «Любава» (Чешламинская библиотека), «Здоровье и красота» (Карачевский Дом культуры), «Надежда» (культурно-досуговый центр, город Козловка) и т.д. 
В течение года состоялось 4 заседания районного Совета женщин, которые соответствовали различным аспектам жизнедеятельности женщин:
- пропаганда здорового образа жизни с посещением ФОКа «Атал»;
- духовно-нравственное воспитание в семье (с приглашением настоятели Церкви Казанской Иконы Божией матери отца Геннадия);
- изучение опыта работы женсоветов Карачевского и Солдыбаевского сельских поселений.

7 января Козловская детская музыкальная школа в лице преподавателя Диляры Стуловой совместно с районным Советом женщин провела большой благотворительный рождественский концерт в поддержку одаренных детей. Приятно было видеть на праздничной сцене выпускников музыкальной школы — ныне студентов музыкального училища и училища культуры: Наталью Платонову, Кристину Кашаеву, Лию Никитину.

Украшением концерта стала Надежда Санталова -  победительница  3 международного фестиваля-конкурса талантливых детей и молодежи «Золотое кольцо» в городе Владимире (2009 год). Ансамбль «Улыбнись», так же победитель данного фестиваля-конкурса, исполнил как свои полюбившиеся, так и новые произведения: «Заря», «Я с тобой».

Каждый участник этого ансамбля: Наталья Платонова, Кристина Кашаева, Елена Кудряшова, Дарья Скиба, Анастасия Зотова показали зрителям свои новые сольные песни.

Самые юные участники концерта-сводный хор младших классов исполнили песню «Новогодние игрушки», причем каждый из них одел свой любимый новогодний костюм. А новая песня «Семь моих цветных карандашей» вызвала шквал аплодисментов.

А хор мальчиков: неоднократный лауреат  республиканских конкурсов вместе со своим преподавателем Дилярой Стуловой исполнил песню «Аист на крыше».

          Самая юная звездочка Аня Манюкова, которая несмотря на свой юный возраст, уже стала победительницей 11 международного фестиваля искусств «У Черного моря» в городе Ялта, покорила всех без исключения зрителей не только своим исполнением, но и умением держаться на сцене. Все собранные средства были направлены на поддержку участия одаренных детей во всероссийских фестивалях и конкурсах.
           В рамках 65-летия Великой Победы Совет женщин принимал активное участие в проводимых в районе мероприятиях. 
«У войны не женское лицо» - под таким названием в Доме-музее Н.И. Лобачевского прошел вечер-встреча с женщинами-участницами Великой Отечественной войны и трудового фронта.  Женщина дает новую жизнь, именно в этом и состоит ее высокое призвание. Но в годы военного лихолетья, когда смертельная опасность нависла над ее детьми, родной землей, она смело встала на их защиту. Такими были и женщины Козловского района. Наравне с мужчинами воевали на полях сражений с фашистскими захватчиками, отстаивая честь своей Родины, проявляли бесстрашие и мужество. В глубоком тылу трудились для фронта, чтобы одеть, обуть и накормить солдат, трудились так, что, казалось, нет предела человеческим возможностям. 

С искренними словами поздравления обратились к гостям заведующая музеем Дина Хафизовна Нурмухаметова и заведующая отделением дневного пребывания Центра социального обслуживания населения Луиза Михайловна Пагеева. И, конечно же, не обошлось без песен. Ведь песня еще в те страшные годы войны объединяла людей, как бы натягивала нить между фронтом и тылом, между передовой и родным домом. Музыкальный подарок преподнесли воспитанники Козловской ДХШ под руководством преподавателя Т.Даниловой, которые очаровали своим пением всех гостей. 

Вниманию ветеранов также был представлен видеоролик «Людям, победившим фашизм, посвящается», автором которого является учительница начальных классов КСОШ № 3 Татьяна Владимировна Краснова.

  В честь международного Женского Дня в культурно-досуговом центре прошло торжественное мероприятие, посвященное женщинам «Милым, любимым, единственным!».
   В канун Дня семьи отдел ЗАГС подготовил и провел чествование юбиляров семейной жизни. На праздник были приглашены династии со всего района, все поколения в которых живут в браке. Участие в празднике приняли: династия Черновых - Еметкинское сельское поселение.  Самые молодые члены этой династии, семья _ Кашаевых  Юрий и Алина отметили кожаную свадьбу, имеют двух дочерей, Юрий водитель, а Алина методист РКДЦ. Среднее звено династии семья _ Федоровых  Борис Яковлевич и Любовь Алексеевна, 2 года назад отметили серебреную свадьбу, воспитали 4 детей,  оба работают в Еметкиноском СДК. И, наконец, ветераны супружеской жизни  Черновы Алексей Иванович и Нина Ильинична, в прошлом году отметили Золотую свадьбу, вырастили и воспитали 5 детей, имеют 12 внуков, 5 правнуков. Алексей Иванович ветеран  труда Горьковской Ж/Д, а Нина Ильинична работала председателем Аттиковского сельского Совета, тоже ветеран труда. Общий стаж семейной династии 157 лет;
династия  Архиповых - Аттиковское сельское поселение. Самые молодые члены этой династии, семья _Христафоровых - Айна и Денис. Скоро они отметят бумажную свадьбу. Имеют дочь, ожидают рождение второго ребенка. Среднее звено занимает семья Архиповых - Александр Николаевич и Галина Александровна, отметили Жемчужную свадьбу, воспитали 3 детей, имеют 3 внуков. Всю жизнь проработали в совхозе «Родина».   И, наконец, ветераны супружеской жизни основатели династии - семья Архиповых старших – Николай Александрович и Алимаиса Андреевых, вместе уже 60 лет, отметили Бриллиантовую свадьбу. В молодости оба работали на военном заводе г. Козловка, потом стали, трудится в совхозе - он скотником, она дояркой на ферме. Вместе воспитали 4 детей, имеют 7 внуков и  12 правнуков. Общий стаж династии составил 175 лет; 

династия  Конышевых – Козловское городское поселение. Самые молодые члены этой династии, семья Ивановых Алексей и Ольга. Вместе они отметили Чугунную свадьбу. Родили  сына Кирилла. Оба работают в г. Козловка. Среднее звено занимает семья Ивановых старших Владимир Петрович и Галина Николаевна, скоро они отметят Жемчужную свадьбу, воспитали двоих сыновей, имеют 2 внуков. Долгое время работали на заводе автофургонов. И, наконец, ветераны супружеской жизни - основатели династии, семья Конышевых Николай Андреевич и Валентина Петровна отметили Бриллиантовую свадьбу.  Николай Андреевич работал печником, а Валентина Петровна трудилась в заготконторе г. Козловка. Вместе воспитали 4 детей, имеют 4 внуков и  3 правнуков. Общий стаж династии Конышевых составил 149 лет;

династия _ Фатхуллиных – Янгильдинское сельское поселение.  Самые молодые члены этой династии, семья Ахмадуллиных Алсу и Ренат отметили льняную свадьбу,  воспитывают  сына Аделя. Среднее звено династии семья  Фатхулиных Ильяс Гусманович и Мадина Абдулловна,  3 года назад отметили жемчужную свадьбу, имеют 2 детей. И, наконец, ветераны супружеской жизни  Фатхуллины Гусман  Саяфович и Сания Рахимзяновна, отметили брилиантовую свадьбу, вырастили и воспитали 3 детей, имеют 6 внуков, 2 правнуков. Гусман  Саяфович работал  скотником, а Сания Рахимзяновна работала в совхозе Тюрлеминский. Общий стаж семейной династии 158 лет.
Участники поделились секретами семейного долголетия, исполнили  свои семейные, родовые песни. Династии поздравили представители сельских и городского поселений. 

Также на праздник были приглашены молодые семьи, которые отмечают свои первые годовщины супружеской жизни: семью Курмышевых Дамир Абдуллович и Татьяна Владимировна. Их брак был  заключен 29.04.1990г. в г. Козловка; 

семья Кирилловых Павел Николаевич и Людмила Анатольевна. Их брак был заключен 29.11.2003 года в г. Чебоксары;

семью Бурмистровых Константина Львовича и Лилию Маратовну. Это самая молодая пара сегодняшнего праздника, свою первую годовщину, ситцевую свадьбу, они отметят завтра в День семьи, их брак был заключен 15 мая 2009 года.

Все участники получили памятные подарки, дипломы «Семейного долголетия», а также поставили подписи в книге почетных юбиляров Козловского района. 

   Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. К этому самому трогательному дню в году никто не может остаться равнодушным. В этот день в Козловском районе состоялся  районный конкурс «Воскресни, материнства  красота!», посвященный Дню матери. В конкурсе  приняли участие представительницы городского и шести сельских поселений: Екатерина Витальевна Цирулина (Козловское), Татьяна Алексеевна Васильева (Тюрлеминское), Людмила Петровна Сорокина (Карачевское), Наталья Васильевна Романова (Байгуловское), Лариса Александровна Судакова (Янгильдинское), Надежда Константиновна Николаева (Еметкинское) и Татьяна Арсентьевна Орлова (Солдыбаевское). 

Мамы успевают везде: и дома, и на работе. Они - люди различных профессий: специалист сельского хозяйства, учительница, библиотекарь, почтальон, страховой агент, социальный работник... Вот такие они, славные женщины-матери, о чем и поведали в одноименном конкурсе. Задание к нему было домашнее, поэтому все участницы подготовились заранее: были и красочные слайды о своей семье, и фотостенды, и группы поддержки в лице родственников, детей, культработников родного поселения. 

Конкурсантки продемонстрировали зрителям и жюри все грани своего мастерства. Успешно справились и со вторым конкурсом под названием «Спи, моя радость, усни»: все мамы показали свое умение петь колыбельные песни и читать стихи на ночь детям. А о том, что у конкурсанток - золотые руки и широкая фантазия - показал следующий конкурс «Очумелые ручки». Здесь были представлены и осенние букеты из семян ясеня, сухих листьев, и вышивки из бусинок, и поделки из тыквы, и плетеные корзины, и другие замечательные вещи. 

Конкурс «Алло, мы ищем таланты!» раскрыл в мамах настоящих артистов. Они оказались хорошими певицами, чтецами, художниками, юмористами. Они же стали и фотомоделями в следующем конкурсе. А под конец удивили настоящими шедеврами кулинарии: среди приготовленных ими блюд были самые вкусные хуплу, пицца с грибами, татарский пирог, детские сладости к чаю и другие. 

Победительницей конкурса стала Т. Васильева из Тюрлеминского сельского поселения. Второй результат оказался у Н. Николаевой из Еметкинского, третье - у  Л. Сорокиной из Карачевского сельских поселений. 
Конкурсную программу матерей, которую вели Ирина Кашаева и Елена Лебедева, сопровождали яркие номера художественной самодеятельности. Торжество открыли юные артисты театральной студии «МимикКласс» под руководством Надежды Исаевой. Местные таланты, многие из которых и сами - мамы, пели в свое удовольствие и на радость зрителям. Это - и женский ансамбль «Надежда», и народный хор под руководством заслуженного работника культуры ЧР Николая Давыдова. Прозвучали чудесные песни в прекрасном исполнении Надежды Шоркиной, дуэта «Мечта»... 

В очередной раз порадовал и очаровал всех детский образцовый танцевальный ансамбль «Подсолнух» под руководством заслуженного работника культуры ЧР Светланы Морсковой.
   Женщины Козловского района принимают активное участие в республиканских и всероссийских конкурсах. На VIII  Всероссийском конкурсе мастеров декоративно-прикладного искусства «Русь мастеровая», в котором приняли участие 42 мастера  из 19 регионов России и  21 мастер из Чувашии козловчанка Любовь Скворцова  заняла 3 место в номинации «Керамика».
Председатель районного Совета женщин
Козловского района                                                      М.С.Солдатихина
