                                                      Отчёт 

                   о работе Урмарского районного совета женщин
 общественной организации «Чувашский республиканский совет женщин» за 2010 г.


Районный совет женщин проводил  свою работу согласно плану мероприятий, посвященных Году учителя  совместно с другими общественными организациями, с сельскими поселениями, отделами образования, здравоохранения, культуры и спорта.


Традиционно год начинается с новогодних и рождественских праздников. Вот уже четвёртый год по инициативе районного совета женщин организуется поздравление на дому детей – инвалидов всех поселений. Подарками обеспечили депутаты Государственного совета Чувашской Республики Иванов Валерий Николаевич и Тимофеев Владимир Владимирович. Сколько радости для этих детей, благодарности от их родителей и душевного сострадания от организаторов мы встречаем в эти дни. Дети – инвалиды  привыкают к этой акции, ждут с нетерпением и выражают столько восторга, радости, которых в глазах  здоровых детей не увидишь. А родители чувствуют нашу поддержку и видят, что они не покинуты в своём горе. С этого благодарного мероприятия в районе был дан старт Году учителя.


Первое заседание районного совета женщин совместно с специалистами сельских поселений и членами районного совета по взаимодействию с религиозными организациями прошло 20 января 2010 г. с выездом Староурмарское сельское поселение. На данном заседании  были обсуждены отчёт председателя районного совета женщин Петровой Г.Л. за 2009 год и план работы женсовета на 1 полугодие 2010 года. После официальной части для женщин провели «Рождественские посиделки» в Староурмарской сельской библиотеке с Дедом Морозом, Снегурочкой и фольклорным коллективом «Парне»  с шутками – прибаутками, конкурсами и викторинами. Перед гостями выступили глава Староурмарского сельского поселения Г.Г.Эверсков, с отчётом о работе женсовета – его председатель Н.Запольская.  Многим женщинам были вручены призы. А спонсором явилась активный член женсовета индивидуальный предприниматель Вера Михайловна Енькова. За тем участники заседания посетили храм Михаила Архистратига, где перед собравшимися выступил настоятель храма и член районного совета по взаимодействию с религиозными организациями отец Владимир с вручением рождественских подарков.

Следующее заседание провели на кануне международного женского Дня  8 марта совместно с работниками культуры в зале заседании администрации района. По итогам года лучшим женщинам – активистом были вручены Почетные грамоты администрации района. Грамоты вручал глава района Вячеслав Николаевич Кириллов со словами благодарности всем женщинам района за их труд, за материнский подвиг и просто за то, что они есть. Работники центральной районной библиотеки провели презентацию новинок печатной продукции, активным читательницам вручили призы. А концертом всех женщин порадовали воспитанники детского сада № 1 «Берёзка» п. Урмары, который организовала активный член районного женсовета Анна Ивановна Юшина.
Продолжая традицию знакомства с работой поселений по организации труда и досуга сельских женщин «Как живешь глубинка?», а также в рамках реализации районной акции «Женщина и духовность»  вчера состоялось совместное расширенное выездное заседание районного Совета женщин, районного Совета по взаимодействию с религиозными объединениями и специалистов сельских поселений района. В работе заседания приняли участие председатель республиканского Совета женщин – председатель комитета по социальной политике, здравоохранению, физической культуре и спорту Государственного Совета Чувашии Ольга Зайцева, главный врач ГУЗ "Республиканская станция переливания крови" Любовь Яковлева, главный врач ГУЗ "Президентский перинатальный центр" Алла Самойлова, главный врач МУЗ «Урмарская ЦРБ» Надежда Васильева, глава Челкасинского сельского поселения Иван Сергеев, уполномоченная по правам  ребенка в Урмарском районе Вера Енькова. 

На этот раз прекрасная половина района поработала в Челкасинском сельском поселении. 

Свою работу они начали с администрации сельского поселения, затем ознакомились с социально-культурными объектами  села Челкасы. 

Пленарная часть мероприятия прошла в МУК «Челкасинский культурно-досуговый центр». 

Открыла заседание председатель районного Совета женщин Галина Петрова. Галина Леонидовна свое выступление начала с поздравления с Великим праздником – Пасхой. Затем ознакомила с планом дальнейшей работы женсовета. Отметила, что следующее заседание женсовета планируется провести ко Дню семьи с приглашением приемных семей. Предложила к 120-летию со Дня рождения К. Иванова провести шоу-конкурс «Нарспи», посетить Троицкий женский монастырь г. Цивильск. Также Галина Леонидовна остановилась на участии женсовета в акциях районного и республиканского масштабов таких, как «Волна памяти», посвященная 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, «Лучший женсовет», «Восславим женщину». Ознакомила участников мероприятия с обращением участников XV съезда общественной организации «Чувашский республиканский совет женщин», где говорится о вреде курения и о борьбе с этим злом. Данное обращение было полностью поддержано женским советом и было приятно отмечено, что ни один глава поселения района не курит. «Начало есть. Будет работать в этом направлении. Кто,  если не мы?», - выразили свое мнение женщины. 

«Действительно, кто, если не мы?», - согласились с нами  гости мероприятия  - председатель республиканского Совета женщин – председатель комитета по социальной политике, здравоохранению, физической культуре и спорту Государственного Совета Чувашии Ольга Зайцева, главный врач ГУЗ "Республиканская станция переливания крови" Любовь Яковлева, главный врач ГУЗ "Президентский перинатальный центр" Алла Самойлова, которые поприветствовали участников мероприятия и коротко ознакомили со своей деятельностью.

Далее по программе мероприятия о работе, быте и досуге женщин поселения с информацией выступили глава Челкасинского сельского поселения Иван Сергеев, председатель женсовета поселения Надежда Владимирова.

Показательное мероприятие членов подросткового клуба «Я и мой мир» и учеников воскресной школы «Пасха светлая. Христово Воскресение» понравилось всем без исключения. Сувениры, сделанные своими руками, не оставили никого равнодушными. 

Член районного совета женщин, матушка Наталия с благословения настоятеля церкви Тихвинской иконы Божией матери отца Леонида преподнесла всем присутствующим маленькие подарки. 

Гостеприимно встретил женщин настоятель Троицкой церкви с .Челкасы,   член районного Совета по взаимодействию с религиозными объединениями отец Владимир. Так как мероприятие совпало с церковным праздником Благовещение Пресвятой Богородицы, отец Владимир рассказал об обычаях и обрядах праздника.  

Далее встреча продолжилась в непринужденной обстановке за чашкой чая. 

Сельские женщины умеют не только работать, отдавая всю себя этому, но и  отдыхать. Маленький концерт, поставленный работниками культуры поселения, пришелся по душе всем. 
  30 ноября 2010 года в МУК «МКДЦ «Урмарский»  состоялось очередное расширенное заседание районного Совета женщин с участием специалистов сельских поселений, руководителей общественных организаций. На обсуждение женщин было вынесено 6 вопросов. Заседание открыла председатель районного совета женщин Галина Леонидовна Петрова. Поздравила всех с Днём матери России. От имени женсовета вручила благодарственные письма Е.И.Вавиловой (Чубаевское сельское поселение), И.А.Семёновой (Шигалинское сельское поселение) за многолетний, плодотворный труд, защиту интересов женщин, детей и семьи. Такое же письмо было вручено Л.А.Черновой (МУК «Урмарская ЦРБ) за активное участие в акциях «Милосердие», «Вещам – вторую жизнь». Так же с Днём матери поздравили И.Н.Дмитриева – начальник отдела культуры и архивного дела администрации Урмарского района, Л.Н. Голубева - заместитель главы администрации Урмарского городского поселения, председатель районного совета ветеранов войны и труда, В.С.Макарова- руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия».


По проблемам женского и детского насилия в семье выступил заместитель прокурора района Г.И.Демьянов О роли женщины - матери в православии (в рамках программы «Женщина и духовность») рассказал настоятель церкви иконы Тихвинской Божией матери с Мусирмы Отец Леонид (Л.Ермолаев). Затем прошла электронная презентация участницы Республиканского проекта «Восславим женщину» Розы Николаевны Григорьевой.


А в рубрике «По секрету – всему свету» с обзором периодических женских журналов выступила Е.Н.Левина – библиотекарь МУК «Урмарская ЦРБ» и директор Г.М.Алексеева – директор МУК «Урмарская ЦРБ». Руководитель женского клуба «Сударушка» дала рекомендации в чём и как встретить новый 2011 год. Мероприятие завершилось большим праздничным концертом, посвященным Дню Материи России. 

В Урмарской центральной библиотеке проводятся занятия для женщин всех возрастов Школы компьютерной грамотности "Изучаем компьютер". Очередной интеллектуальный урок состоялся 30 ноября из двух частей:  продолжение знакомства с программой Power Point (создание страничек с текстом и рисунком, изменения фона, анимации) и создание таблицы. На практическом занятии присутствующие самостоятельно работали над созданием таблицы и презентации к Новому году. На занятии присутствовало 8 человек. А также для читателей старших классов, состоявшемся в Урмарской средней общеобразовательной школе, провела тематический вечер "Ее величество мать". В программе прозвучали стихи известных поэтов, посвященные матери. Познакомились с высказываниями знаменитых людей о женщине- матери, о матерях-героинях, женщинах участницах Великой Отечественной войны Урмарского района,  напечатанных в книге нашего земляка Д.Е.Егорова "Женщины- матери земли чувашской".

Районный совет женщин организовал конкурс «Восславим женщину, чьё имя мать», посвященный Дню матери, победителем в котором признана одна из лучших женщин матерей Роза Николаевна Григорьева. Материал – презентация о ней был представлен на Республиканский проект «Восславим женщину».


Наши женщины активны не только на производстве, дома и в семье но и в политике. На прошедших выборах 10 октября 2010 г. самое активное  участие приняли женщины всех поселений как в избирательных комиссиях, так и в качестве кандидатов в депутаты разных уровней и глав поселений. В результате из 15 глав сельских поселений двое женщины: Ковалинского и Кудеснерского. Три депутата районного собрания депутатов представляют основные сферы бюджета: образования- Г.И.Архипова, здравоохранения- Н.И.Васильева, культуры- С.М.Александрова.

Во многих советах женщин поселений действуют различные женские клубы по интересам. Вот уже 11 лет хороший тон им задает женский клуб «Сударушка» при МУЗ «Урмарская центральная библиотека». Все ежемесячные заседания руководитель клуба С.М. Щербакова проводит всегда при активном участии  женщин всех возрастов очень интересно, содержательно, с разнообразными конкурсами, викторинами и полезными советами. Сюда приходят женщины и с детьми, и с семьями, для детей которых проводятся различные детские мероприятия в соседнем зале. При Кудеснерской библиотеке работает клуб сторонников здорового образа жизни «ЗОЖевцы», где постоянно присутствуют члены женсовета и обсуждают повседневные женские проблемы, участвуют в мероприятиях такие как, час информации, поход семьями в лес, сборы лекарственных растений и.т.д. А также члены женсовета и члены клуба посещают спортивный зал при МУК «Кудеснерский КДЦ», где занимаются гимнастикой. При Большеяниковском Доме культуры создан ансамбль «Салкус», куда входят женщины (члены женсовета) преклонного возраста (60-74 г.) за отчетный период они принимали участие в традиционном фестивале чувашской песни «Энеш шевлисем», и в п. Урмары праздновании районного «Акатуя». При Орнарском сельском клубе работает народный ансамбль «Сарнар», где принимает участие члены женсовета. Совместно с женсоветом провели тематический вечер «Мухтав сер есченне», 8 марта- литературная композиция «Женщина.Весна.Любовь».


Совет женщин Мусирминского сельского поселения состоит из 7 человек, куда входят женщины-активисты разных профессий. Каждый член отвечает за проведение определенных мероприятий.




Не оставляем без внимания юбилейные даты и дни рождения женщин старше 70 лет. Через почту поздравляем их открытками, а юбиляров вместе с членами районного совета ветеранов войны и труда, работниками администрации сельских поселений поздравляем на дому, преподносим подарки.



Где женская рука - там и порядок. Наши женщины принимают самое активное участие в благоустройстве улиц, кладбища, в озеленении села, в благотворительных акциях.



В течении всего года члены  районного совета женщин принимали самое активное участие в различных акциях: совместно с местными отделениями партии «Единая Россия» в сборе книг «Книга- другу» для детского отделения районной больницы, ДОЛ «Романтика» и Центра реабилитации несовершеннолетних детей. Являясь спонсором этого Центра  районный женсовет организовал выезд с детьми концертом  в данный Центр. Здесь детям торжественно были вручены эти книги, а также сладкие подарки от спонсора нашего депутата Государственного Совета Чувашской Республики Валерия Николаевича Иванова генерального директора ОАО «Акконд»



Очень много совместных мероприятий были посвящены детям и их нравственному воспитания. Вот уже четвертый год район проводит свою отдельную акцию- марафон «Именем детства, во имя детства». 12 февраля в РДК с утра звучала музыка, на торжественное открытие марафона были приглашены руководители предприятий, организаций, учреждений, жители района и просто добрые люди, кто не равнодушен судьбе детей. Состоялся большой концерт.  Все собранные средства использованы ДОЛ «Романтика» для детей из неимущих семей, на оказание материальной помощи остро нуждающимся, детям сиротам, инвалидам. В конце апреля совместно КДН, женсовет, отдел культуры провели спортивный праздник для детей, состоящих на учёте ПДН и КДН. В начале мая их же на эти собранные средства вывезли в СИЗО г.Цивильск в воспитательных целях.


Активно, красочно, интересно провели в районе и День семьи, Представитель женсовета д. Больше Яниково Н.В. Никонорова провела «Семейный вечер за самоваром», Н.Н.Владимирова д.Челкасы «Висе ывал, вис таван – саванпа эпир пуян». Председатель женсовета д. Мусирмы З.Д. Илларионова активный корреспондент районной газеты «Херле ялав». Обо всех проведённых мероприятиях печатает статьи в данной газете.


Ни одно районное мероприятие на военно – патриотическую тематику не проходит без участия женсовета. 15 февраля традиционно у монумента павшим воинам – интернационалистам проводится митинг с участием самих воинов, призывной молодёжи, районного руководства и женсовета. От имени матерей добрым словом – памяти, а  на торжественных проводах молодёжи в Российскую Армию с напутственными словами выступает председатель районного совета женщин Петрова Г.Л.


Нет такой сферы деятельности где бы не работала женщина. А в образовании, здравоохранении, культуре, в сфере обслуживания и торговли в основном только женщины и трудятся. В этом году отдел культуры, райбольница, женсовет в  мае организовали конкурс профессионального мастерства медсестёр района «Медработник – 2010». Что только не могут наши женщины. 8 отборных конкурсанток соревновались в конкурсах «Визитка», «Модельер профессиональной одежды», «Национальный костюм», «Блюдо медсестры», «Эрудит», «Алло! Мы ищем таланты». Победителем стал фельдшер скорой помощи Евгений Тимофеев.  Ну а в РДК в тот вечер был полный аншлаг. Также большой популярностью среди жителей п.Урмары пользуются детские конкурсы «Мисс Дюймовочка» и «Маленький принц».

Особый, трогательный праздник – это 9 мая День Великой Победы, тем более в год его 65-летия. Всё меньше и меньше остаётся ветеранов Великой Отечественной. К ним, к вдовам, труженикам тыла у женсовета особое, трепетное отношение. Совместно с администрацией района мы их  и от имени районного совета женщин всегда чествуем, помогаем чем можем, посещаем на дому, привлекаем по возможности в различные мероприятия, клубы по интересам, в женские клубы. С благотворительными концертами три раза выезжали в районный Дом ветеранов в д. Арабоси. Кроме музыкальных поздравлений вручаем им небольшие подарки от спонсоров и всё то, что собрано женсоветом в ходе акций «Вещам – вторую жизнь», «Милосердия», «Книга – другу» и.т.д.


Районный совет женщин участвует в очень многих совместных мероприятиях, проводимых в районе и республике. Всех и не перечислишь. В данное время готовимся  к очередному совместному и расширенному заседанию с выездом Чубаевское сельское поселение на «Рождественские посиделки», где будет принят план работы женсовета района на 2011 год, разучен гимн Союза  женщин России. 

Председатель Урмарского 

районного совета женщин                                                        Г.Л.Петрова

