Отчет о проделанной работе Совета женщин Шумерлинского района за 2010 год.

Задача активизации женского движения одна из главных задач в работе Шумерлинского районного совета женщин. В 2010 году  Советом женщин Шумерлинского района было проведено значительное количество содержательных социальных и общественно-политических акций, изучались нужды и запросы женщин, многодетных семей и инвалидов. Члены совета принимали конкретные меры по соблюдению их интересов и оказывали непосредственную помощь. Радует то, что за отчетный период увеличилось количество мероприятий и дел, организованных  с участием совета женщин. В  2010 году было проведено 4  заседания совета женщин Шумерлинского района. Хорошей традицией стало проведение выездных заседаний районного женсовета. В 2010 году такие заседания прошли в Красноооктябрьском, Нижнекумашкинском, Магаринском сельских поселениях.

Роль женщин в нашем обществе продолжает с каждым годом возрастать и наши женщины – свободные, гордые, талантливые и красивые не только с успехом справляются со своими прямыми обязанностями, но и пытаются конкурировать с сильным полом. Особым почетом в  Шумерлинском районе   окружены именно женщины- матери и женщины-труженицы.

Первенцем 2010 года в Шумерлинском районе стала девочка, родившаяся в семье Алексея и Яны Самариных из с.Нижняя Кумашка. По такому торжественному  случаю отделом ЗАГС администрации Шумерлинского района с участием Совета женщин района проведена  торжественная процедура Имянаречения.

Одной из главных задач совет района считает организацию досуга семей. В традицию вошло проведение мероприятий, посвященных Дню семьи, Дню матери, Дню пожилых людей, Дню Победы. Большой опыт набрали женсоветы на местах по проведению праздников деревень, улиц, юбилейных дат. Очень активно в этом плане работают женсоветы в д. Шумерля, д. Егоркино, с. Ходары, пос. Красный Октябрь, с. Туваны. Данные мероприятия проводятся и на местах и на уровне района.

Большое внимание женсовет уделяет работе с многодетными, малообеспеченными, неполными и неблагополучными семьями. Совместно со специалистами отдела социальной защиты ежегодно уточняются списки таких семей. Организовываются благотворительные акции ко Дню семьи и защиты детей, Дню матери и инвалидов. Собранные вещи в течение года выдаются малообеспеченным семьям, семьям, имеющим детей – инвалидов, детям из неблагополучных семей. В рамках акции «Подари ребенку – игрушку» Совет женщин района организовал сбор вещей и игрушек для детских садов в районе. Все собранные вещи были вручены воспитанникам дошкольных учреждений района.

Районный совет женщин принял активное участие в торжественных мероприятиях по вручению юбилейных медалей “65 лет Победы в Великой Отечественной войне» участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, которые прошли в сельских поселениях района.

В рамках республиканского проекта «Восславим женщину» в Шумерлинском районе была активизирована деятельность по самореализации и актуализации личности женщины. Проведенный конкурс в районе позволил выявить ярких и сильных женщин. Которые несмотря на жизненные трудности и препятствия всегда остаются на высоте и достойно несут свою миссию и в семье и в обществе.

В республиканском конкурсе «Восславим женщину» Шумерлинский район представили Судеркина А.И. из Туванского сельского поселения и Надеждина А.А. из Магаринского сельского поселения.

В 2011 году  Совет женщин района продолжит свою работу, направленную на социальную защиту женщин, активное участие в выполнении республиканских и федеральных  программ по улучшению положения прекрасной половины человечества.  
Председатель Совета женщин Шумерлинского района        З.В.Карпова
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