Информация

о работе  Батыревского районного Совета женщин

за 2010 год
Женское движение в районе объединяет более 250 представительниц прекрасного пола, занимающих разные посты во всех сферах жизни. Во всех сельских поселениях Батыревского района созданы женсоветы, в том числе в 10 сельских поселениях, 26 населенных пунктах, 7 предприятиях, учреждениях и организациях. Районный Совет женщин состоит из 17 самых активных женщин района. Работа среди женской общественности в 2010 году  проводилась по плану, и была направлена на укрепление семьи, ее моральных устоев, активизации работы с молодыми и многодетными семьями. 

Одной из важнейших задач, стоящих перед районным Советом женщин - правовое просвещение граждан,  знакомство с основами семейного законодательства.  В целях доведения до населения информации о работе женской общественности и республики, и района на сайте Батыревского района открыли раздел «Батыревский районный Совет женщин», в котором имеются разделы:

- сайт общественной организации «Чувашский республиканский Совет женщин»;

- конкурсы, акции;

- план работы районного Совета женщин;

-состав районного совета женщин;

-хроника.

На сайте администрации района в 2010 году размещались  информации о работе, как районного Совета женщин, так и женсоветов сельских поселений, с председателями женсоветов района   рассматривались вопросы о демографическом положении района в разрезе населенных пунктов, разъяснялись основные статьи Семейного Кодекса РФ. Стало приятной традицией и встречи женской общественности с главой района Глуховым Николаем Ивановичем. Эти встречи всегда носят деловой характер и придают дополнительный импульс для работы женской общественности.        

2010 год был  объявлен в России   Год учителя. И поэтому женсоветы на местах в своей работе старались  больше чествовать юбиляров семейной жизни, проработавших учителями и  династии учителей. 

В течение года районный совет женщин совместно с отделом ЗАГС, сельскими поселениями и женсоветами  проводил мероприятия, направленные на укрепление семейных ценностей: это  торжественное чествование новорожденных, торжественная регистрация заключения брака, юбилеи свадеб, поздравления долгожителей,   пропаганда семейного законодательства на встречах с населением и на различных мероприятиях.  

В 2010 году проведены мероприятия по чествованию юбиляров семейной жизни, проживших совместно 60 лет и выше  – 4 семьи, 55 лет -6 семей, 50 лет – 61 семья, 30 лет – 1 семья,  20 лет – 1 семья, 2 встречи поколений. Сельские поселения чествуют своих  юбиляров  на праздниках  «День деревни», в котором самое активное участие принимают женсоветы.

Районный женсовет  строил свою работу в проведении различных  совместных мероприятий во взаимодействии с сельскими поселениями, отделом социальной защиты населения, отделом ЗАГС, с пенсионным фондом, отделами администрации, учреждениями здравоохранения, культуры, библиотечной системы, женскими советами района и другими общественными организациями. Вот несколько примеров проведения торжественных мероприятий: 

-активисты женского движения Батыревского района принимали активное  участие  во всех проводимых мероприятиях,  в честь 65-летия Великой Победы, при вручении медалей и чествовании  участников Великой Отечественной войны, вдов и тружеников тыла Они благодарили ветеранов за подвиг в годы войны, за ратный труд в мирное время, за чистое небо и счастливую жизнь. Каждое вручение медалей заканчивалось праздничным концертом.

В рамках Всероссийской акции Союза женщин России «Волна памяти», посвященной празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в Батыревской центральной библиотеке показали электронный фотоальбом «Я не геройствовала, а жила (посвящается женщинам-ветеранам ВОВ 1941-1945 г.г.)», подготовленного РГУ «Государственный исторический архив Чувашской Республики» в  2010 году.

В канун великого  Дня Победы в д.Татарские Сугуты Батыревского района в семье Хафизовых  отметили  знаменательное событие  - 100-летний юбилей матери, бабушки и прабабушки  Месрузиган Абдулхановны. Месрузиган Абдулхановна – родилась 4 мая в далеком 1910 году в д.Татарские Сугуты в большой и трудолюбвой семье.

И супруга она нашла в родной деревне.   Минулла Абдулазизович и Месрузиган Абдулхановна Хафизовы – люди удивительной судьбы, вместе воспитали 7 детей, к сожалению, из них троих уже нет в живых;  17 внуков и 19 правнуков.  Два сына живут с родителями в одной деревне, дочери разъехались по разным уголкам России. 

Минулла Абдулазизович – 1909 года рождения,  ветеран Великой Отечественной войны, служил с января 1942 года до конца войны в стрелковом полку Смоленского направления, награжден многими медалями. Вместе супруги прожили в любви и согласии более 75 лет. В 50-ые годы, после рождения одного из детей  Месрузиган Абдулахановна  потеряла зрение, и в эти годы самой главной опорой для нее стал  любящий и нежный муж.  Несмотря на то, что она не видит, многое научилась делать по дому заново: и готовить, и вязать, и ухаживать за детьми,  внуками и правнуками. 

С очередным  событием пришли поздравить Месрузиган Абдулхановну многочисленные родственники, родные, близкие, соседи, начальник отдела ЗАГС, председатель районного Совета женщин Ольга Гусарова,  глава сельского поселения Нагим Хасянов. Вручая приветственный адрес, памятный подарок от имени главы администрации Батыревского района Николая Ивановича Глухова, и поздравляя Месрузига Абдулхановну с 100-летним юбилеем, Ольга Николаевна отметила,  что только добрые, трудолюбивые доброжелательные, мудрые  люди могут    дожить   до   такого юбилея. А Месрузиган Абдулхановна действительно такая. Не перестаешь удивляться ее оптимизму, её радостному настроению, её желанию быть в гуще событий. Ольга Николаевна отметила также, что молодоженам, пришедшим в отдел ЗАГС для  создания семьи, специалисты отдела приводят в пример долгой совместной жизни в любви согласии коронованных супруг Хафизовых. А Месрузиган Абдулхановна помнит,  как отмечали коронную свадьбу, и просила передать слова благодарности главе администрации района Н.Глухову, начальнику отдела социальной защиты Ф.Майоровой. А сама она всех узнает по голосу и для всех находит добрые слова. Все присутствующие на этом торжестве пожелали юбилярше   крепкого здоровья, теплоты семейного очага, мира и добра.

В этот же день и в этой же деревне исполнилось 75 лет Сание Абдулвалеевне Шарафутдиновой. Сания Абдулвалеевна награждена медалью «Мать-героиня», Вместе мужем они воспитали 5 сыновей и 5 дочерей. Она- участница 8  Всероссийского съезда женщин. Юбилярша - очень светлый и добрый человек. Она продолжает писать стихи, хорошо поет, и продолжает учиться. В этом году закончила первый класс  в школе, обучающей арабский язык.

А когда приезжают ее дочери к матери в гости, то они устраивают большой праздник для своих земляков. Поздравляя такую улыбающуюся жизнерадостную Санию Абдулвалеевну с юбилеем Ольга Николаевна пожелала оставаться ей такой  же оптимистически настроенной и веселой, здоровой и бодрой еще многие – многие годы.

6 мая 2010 года в читальном зале Батыревской центральной библиотеки проведена литературно-музыкальная композиция  «Вошла в историю Победа!», посвященная Победе нашего народа в Великой Отечественной войне.  На мероприятие пригласили ветеранов войны, тружеников тыла и ветеранов труда села Батырево.

Директор Батыревской центральной библиотеки, член районного Совета женщин Исаева Надежда Васильевна поздравила всех собравшихся с наступающим праздником.

От имени администрации Батыревского района и районного совета женщин всех присутствующих поздравила с Днем Победы Гусарова Ольга Николаевна, начальник отдела ЗАГСа.

Работники библиотеки Мазякова Нина, Ракова Наталия, Гаврилова Ирина и Титова Любовь  в лирической форме рассказали о  грозных, озарённых пламенем днях начала войны и о небывалом мужестве советских людей, отстоявших свою Родину. Они также показали  театрализованное представление «Девушки сороковых», где одетые в военную форму девушки рассказывают о том, как они попали на фронт, и поют  фронтовые песни. Заведующая информационным центром Хлебникова Мария в ходе мероприятия демонстрировала электронную  презентацию «Поклонимся великим тем годам!», посвященную ветеранам Великой Отечественной войны, уроженцам села Батырево. Презентацию подготовили работники МЦБ.

Попурри  на тему военных песен «Нас песня вела к Победе!» исполнили работники детской школы искусств. А учащиеся Батыревской СОШ № 2 показали маленький концерт,  посвященный этой знаменательной дате. Участники мероприятия поддерживали выступающих, дружно подпевая песни военных лет.

8 июля 2010 года, во Всероссийский  день семьи, любви и верности, во Дворце   бракосочетания Батыревского района состоялось чествование супружеских пар, проживших в любви и согласии и более 60, 50, 30, 20 лет и торжественная регистрация новорожденных. Праздник начался с торжественной церемонии имянаречения. Двум счастливым отцам М.Вазюкову из д.Шаймурзино и В. Еремееву из д.Верхние Бюртли- Шигали вручили первые официальные документы- свидетельство о рождении их сыновей- соответственно Никиты и Данила, приветственный  адрес от имени главы администрации  района Н.Глухова и памятные подарки вручила начальник отдела ЗАГС, председатель районного Совета женщин О.Гусарова.

А затем зазвучал марш Мендельсона для семейных пар, которые прожили вместе и 20 лет, и  30 лет и более 50 лет и даже 66 лет. Первыми  поставили подписи в книге почетных гостей семья Тимербулатовых из д.Долгий Остров. Минетулла Нуртдинович и Миннизиан Шаймердановна прожили вместе более 66 лет. Вместе они вырастили пятерых прекрасных дочерей. Минетулла Нуртдинович- участник Великой Отечественной войны, ему 86 лет, и выглядит он бодрым и энергичным. На этом торжестве поздравляли еще двух участников Великой Отечественной войны: Яковлева Виталия Андреевича с супругой Валентиной Григорьевной  и Воробьева Василия Сергеевича с Зинаидой Николаевной. 

Валентина Григорьевна всю трудовую деятельность работала медсестрой, а Зинаида Николаевна – учительницей школы-интерната. Василий Сергеевич преподавал в профтехучилище.

Василий Александрович и Лидия Петровна Трошкины из с.Тарханы  прожили вместе 54 года, воспитали пятерых дочек и сына. Глава семьи работал в сельскохозяйственном производстве, а супруга - в Тарханском психоневрологическом интернате.

Алимпиада Петровна и Михаил Николаевич Киргизовы из с. Алманчиково прожили вместе 50 лет.  Алимпиада Петровна-  учительница начальных классов, стаж ее педагогической работы более 41 года. В 1977 году ее избрали народным заседателем Верховного суда ЧАССР. Приказом Министерства просвещения РСФСР в 1984 году Алимпиаде Петровне присвоено звание «Учитель-методист». Она – «Ветеран труда». 

Михаил Николаевич - заслуженный механизатор сельского хозяйства Чувашской АССР. Награжден орденами Трудовой Славы II и III степеней. Участник Всесоюзной выставки достижений сельского хозяйства. 

Награжден Серебряной медалью ВДНХ (1980), двумя Бронзовыми медалями (1972, 1979). Делегат ХI съезда работников сельского хозяйства СССР. Делегат VII съезда профсоюзов СССР.

Алимпиада Петровна и Михаил Николаевич воспитали 3 детей – гордость не только родителей, но и района: Нина – кандидат медицинских наук, врач - психотерапевт высшей категории; Таня – кандидат биологических наук, научный сотрудник Центра молекулярной биологии  и генной терапии при университете г. Тома Линда, Штат Калифорния, США, ученый;  Игорь окончил Академию МВД – майор милиции. Киргизовы имеют 4  внуков.

В этот прекрасный день чествовали и более молодые семьи: поздравить семью Перепелкиных: Леонида Анатольевича и Любовь Петровну, пришел весь дружный коллектив финансового отдела администрации района.  Недавно Леонид Анатольевич и Любовь Петровна  отметили фарфоровую свадьбу. Поздравляя с праздником, начальник финансового отдела Татьяна Полякова пожелала юбилярам, чтобы они также дружно и в любви прожили еще много- много лет.

А затем наступил черед поздравления супругов Лепешкиных из с.Сугуты. Именно 8 июля, 30 лет  назад, Владимир Николаевич и Светлана Анатольевна  создали семью.  И не думали они, что  день  жемчужной свадьбы их будут чествовать во Дворце бракосочетания. Поздравляя своих односельчан с юбилеем и Алиса Тинюкова,  представитель Сугутского сельского поселения и  председатель женсовета с.Сугуты Ангелина Сулагаева  пожелали им, чтобы и они, как старшее поколение, были счастливы в семье, и  в любви и верности прожили многие годы. 

Поздравил всех присутствующих с праздником любви, семьи и верности начальник организационного отдела администрации района Сергей Торговцев. Сергей Витальевич  находил искренние и сердечные слова поздравления каждой паре, поблагодарил их за их прекрасную совместную жизнь, за воспитание детей, достойных Родине, и пожелал всем крепкого здоровья, радости на многие годы и счастливой жизни в окружении детей, внуков и правнуков. Каждой семье вручены благодарственные письма главы администрации Батыревского района,  цветы и памятные подарки. 

Поздравили с праздником своих односельчан также и представители женсоветов Долгоостровского, Батыревского, Алманчиковского, Тарханского сельских поселений Р.Тазетдинова, В.Полякова, Л.Тинюшова, В.Антонова. Пришли порадоваться за своих близких и поздравляли юбиляров  дети и внуки. Украсила праздник своим выступлением Вероника Викторова, методист КДЦ с.Батырево.

И завершился торжественный праздник  чаепитием,  и самыми приятными словами для организаторов данного мероприятия было признание юбиляров, что после такого чествования хочется жить еще дольше.

Районный женсовет принял участие и при оформлении документов и чествовании награжденных  медалью «За любовь и верность»  семье Дружининых из с.Алманчиково, семье Маркидановых из д.Малые Арабузи,  семье  Федоровых из с.Батырево,  орденом «За любовь и верность»  -  семье Сорокиных из д.Старые Тойси.

В целях укрепления авторитета семьи в обществе, нравственных ценностей семьи, здорового образа жизни во Дворце бракосочетания Батыревского района накануне  Дня матери состоялся большой праздник.

Торжественное мероприятие открыла начальник отдела ЗАГС, председатель районного Совета женщин Ольга Гусарова, которая отметила, что среди многочисленных праздников, День матери, занимает особое место. Это праздник, который волнует всех и не может оставить никого равнодушным. Только мать может быть беспредельно доброй, заботливой, терпеливой, приносить мир и согласие, разделять горе и счастье, и так любить своих детей может только мама. Для всех  нет большего счастья, чем теплый уютный и радостный дом и когда в нем всегда есть наши любимые родители.  И в этот счастливый и знаменательный день собрались, чтобы отметить счастливый и редкий юбилей - изумрудную свадьбу.  И под марш Мендельсона, встретили гости праздника семейную пару  Николаевых из с. Норваш-Шигали,  которая прожила вместе 55 славных лет. Арсентий Андреевич всю свою трудовую деятельность связал со связью: в начале в с.Норваш-Шигали, а затем многие годы работал техником в Батыревском ЭТУС. За многолетнюю плодотворную работу награжден орденом «Знак Почета». А Зоя Гавриловна, мудрая и добрая хозяйка, оберегая домашний очаг, работала, не покладая рук в колхозе «Труд».

Вместе с супругом они вырастили пять достойных детей, 6 внуков и подрастает уже один правнук. Юбиляры отдали много сил, чтобы дети выросли здоровыми, добрыми, умными, образованными  и трудолюбивыми. И для детей, и для  внуков и правнуков, для  односельчан они всегда будут примером добра и верности, чести и трудолюбия. В семье Николаевых всегда царит удивительная обстановка доброжелательного отношения, теплоты и радости.

И как 55 лет тому назад  Арсентий Андреевич и Зоя Гавриловна расписались в почетной книге юбиляров. Поздравляя и вручая приветственный адрес от имени главы администрации Батыревского района Н. Глухова, его первый заместитель  Р.Селиванов, отметил, что Арсентий Андреевич и Зоя Гавриловна отмечают  прекрасную дату. Две пятерки в дате  юбилея – как оценки  совместных усилий в создании крепкой и счастливой семьи.

Рудольф Васильевич поблагодарил юбиляров за великий жизненный пример  бережного и мудрого отношения к любви, за пример терпения, мужества, верности, ответственности,  за плодотворный труд, за прекрасных детей. И на вопрос, как Арсентию Андреевичу и Зое Гавриловне удалось сохранить такие прекрасные отношения все эти годы, они оба дружно ответили, что в семье должно быть доверие, взаимопонимание, терпение и любовь. Юбиляры пожелали всем присутствующим в зале, чтобы все так же, как и они,   жили долго и счастливо, достойно воспитали детей и внуков, и были окружены любовью родных и близких.  

Пришли поздравить  Николаевых и представители Норваш-Шигалинского сельского поселения, член женсовета Н.Михайлова, поздравляя своих сельчан, отметила, что они гордятся семьей и детьми Арсентия Андреевича и Зои Гавриловны и пожелала им долгой и счастливой жизни в окружении детей и внуков.  А затем наступил волнующий момент, когда дети и внуки стали поздравлять своих самых близких и дорогих сердцу людей. И у всех на глазах появились слезы после проникновенных теплых и добрых слов о родителях сына юбиляров, Николая Арсентьевича, чудесной песни о маме, исполненной прекрасным голосом дочери Галины Арсентьевны. И бурными аплодисментами пожелали все присутствующие в зале семье Николаевых здоровья, радости, мира и добра, счастья и любви.

В программе этого праздника – и чествование победителей конкурса «Семья года»-2010.

Всем номинантам Рудольф Васильевич Селиванов вручал дипломы и памятные подарки с пожеланиями здоровья, согласия в семье, взаимопонимания и любви. Пришли поздравить своих односельчан представители сельских поселений и председатели женсоветов, коллеги по работе. Методист АУ «Культурно-досуговый центр Батыревского района» Юрий Езюков порадовал участников мероприятия прекрасными песнями.

Победителями конкурса «Семья года»-2010 стали по номинациям:

 «Социально-активная семья»- Семья Александра Николаевича и Надежды Васильевны Кошелевых-  из села Большое Чеменево,  которая  отличается своей жизнерадостностью, добродушием, гостеприимством и жизненной активностью. Они принимают активное участие в общественной жизни села, участвуют в различных районных и республиканских конкурсах. Родители создают все условия для всестороннего развития и раскрытия творческих потенциалов своих детей. Дочь Евгения и сын Алексей с ранних лет участвуют в творческой и спортивной жизни школы, района. Занимают призовые места в районных и республиканских мероприятиях;

 «Спортивная семья»-  Семья Леонида Ивановича и   Альбины Ивановны Шашкиных из деревни Полевое Чекурово. Они  отличаются своими спортивными достижениями. Леонид Иванович с детства увлекается футболом и хоккеем, является инициатором  и участником спортивных мероприятий. Сыновья Роман и Павел – активные участники легкоатлетических кроссов, тур слетов, являются членами школьной футбольной и хоккейных команд;

«Трудолюбивая семья» -  Семья  Владислава Александровича и Наталии  Алексеевны  Раковых - из села Батырево. Глава семьи Владислав Александрович дружит с техникой, он же и каменщик, и штукатур, и плотник. Наталья Алексеевна большая рукодельница приучает и девочек к искусству вязания, вышивания. У семьи большое подсобное хозяйство, где дети с малых лет приучаются к труду, учатся ценить свой и чужой труд. Только трудясь не покладая рук, можно добиться значительных результатов во всем, в труде забываешь горести и невзгоды, а итогом любви к труду служит обязательное достижение поставленной цели;     «Творческая семья» - Семья  Василия  Георгиевича  и Эльвиры  Ивановны Емельяновых из деревни Красномайск. Василий Георгиевич и Эльвира Ивановна, будучи педагогами, ведут активную деятельность в общественной жизни школы, деревни, района. Они дружат со спортом, любят петь и плясать. Дочери Алена и Екатерина участники и победители многочисленных олимпиад и конкурсов, маленькая Анастасия готовится стать творческой личностью в семье. 

 «Музыкальная семья» - Семья Николая  Васильевича  и Ружены  Владимировны Родионовых из с. Тарханы. « Гореть самим, зажигать других» – вот девиз семьи Родионовых. «Радуйся, пой, танцуй, занимайся спортом – жизнь продлишь». Имея очень большой жизненный опыт, семья Родионовых никогда не теряет оптимизма, и добрая улыбка не сходит с их лиц. Николай Васильевич и Ружена Владимировна сами очень хорошо поют и танцуют, и детей воспитывают творчески одаренными, трудолюбивыми.  Дочь Карина и сын Родион самые активные участники всех школьных и районных творческих конкурсов, фестивалей.

Главный титул достался семье Абейдулловых из села Шыгырдан. Телгать Киаметдинович и Гелсирень Гадельзяновна  воспитывают двух дочерей и сына. В этой семье отношения между родителями и детьми строятся на основах взаимоуважения, взаимопомощи и любви;  созданы благоприятные условия для гармоничного нравственного, умственного, физического развития детей и привития детям трудовых навыков.дюю  Телгать Киаметдинович воин-афганец, награжден медалями. Он хорошо поет, активно участвует в подготовке и проведении соревнований по татаро-башкирской борьбе. Гелсирень Гадельзяновна  работает директором МОУ «Шыгырданская средняя общеобразовательная школа №1» Батыревского района. За многолетнюю плодотворную работу удостоена Премии Президента Российской Федерации, Благодарности Президента Чувашской Республики. Старшая Гелия студентка 5 курса филологического факультета Казанского государственного университета. Айгель - отличница учебы МОУ «Шыгырданская средняя общеобразовательная школа №1», активная участница всех  школьных, районных мероприятий. Любимец семьи, первоклассник Айрат учится всему хорошему у взрослых. В семье и родители, и дети имеют множество благодарностей и грамот. Участвуя в конкурсе, семья Абейдулловых достойно показала свои лучшие стороны  и стала победительницей конкурса «Семья года- 2010».  Они и  представляли Батыревский район на республиканском конкурсе «Семья года». Все присутствующие пожелали семье Абейдулловых достойно представить наш район на республиканском конкурсе.

И завершился этот чудесный праздник танцами, фотографированием, чаепитием, благодарностями и пожеланиями здоровья и любви, удач и добра, тепла и уюта, радости, счастья, долголетия!

В течение последней недели уходящего 2010 года  совместно с отделом ЗАГС администрации Батыревского района районный совет женщин принял участие при регистрации рождения близнецов сразу в двух семьях. В семье Бакашиных: Алексея Николаевича и Ольги Геннадиевны из с.Сугуты родились две прекрасные девочки: Ирина и Марина. А вслед за ними в семье Руслана Минкадировича и Алсу Миннивелиевны Шепеевых из д.Кзыл-Камыш  родились сразу и мальчик, и девочка. Счастливые родители решили назвать своих первенцев такими именами как Дияз и Динара.  И пока матери с детьми в больнице, поздравления начальника отдела ЗАГС Ольги Гусаровой, свидетельства о рождении принимали невероятно радостные и счастливые  отцы. Действительно рождение ребенка – это чудо, а рождение двойни  – это вдвойне большая радость, и в тоже время двойная ответственность. От имени главы администрации Батыревского района Н.И.Глухова приветственные адреса и памятные подарки вручила заместитель председателя районного Совета женщин Надежда Маллина. Поздравляя семьи  с самым приятным событием в жизни – рождением близнецов -  Надежда Сергеевна отметила,    что  сегодня село Сугуты  реально меняет свой облик. Здесь работает  прекрасный детский сад,  офис врача общей практики, филиалы спортивной и музыкальной школ и будет главный новогодний подарок - новая современная школа  на  320 мест. 

В рамках проведения благотворительного марафона «Именем детства, во имя детства»  на призыв организаторов этой доброй акции откликнулся и районный женсовет Батыревского района. И цель марафона –  материальная поддержка детям-инвалидам, детям- сиротам, детям, оставшихся без попечения родителей очень близка женщинам. В копилку благотворительного марафона членами  районного совета женщин перечислено 2000 рублей.

30 марта 2010 года в МУК «Межпоселенческая центральная библиотека» с.Батырево состоялся очередной  семинар-совещание председателей местных отделений Батыревской общественной организации «Чувашский республиканский совет женщин». 

Данный семинар начался необычно,  с регистрации рождения в районе в этом году первых двойняшек. В семье Леонида Валерьевича и Олеси Николаевны Черновых из с.Сугуты родились сразу двое: мальчик и девочка. И сразу в семье стало четверо детей. Счастливые родители назвали долгожданных детей прекрасными именами Семен  и Мирослава. А дома малышей ждут две очаровательные сестрички: Валерия и Лилиана.    Первые официальные документы новорожденных – свидетельства о рождении, приветственное письмо от имени главы района Н.Глухова, вручил радостному отцу заместитель главы М.Калмыков. Памятный подарок от имени женщин района вручила председатель женсовета -  начальник отдела ЗАГС О.Гусарова. От имени земляков тепло поздравила Леонида Валерьевича А.Сулагаева, председатель женсовета Сугутского сельского поселения. В ответном слове смущенный родитель поблагодарил всех за столь доброе участие в жизни молодой семьи Черновых.

Затем работа семинара прошла по плану. Мансур Калмыков рассказал об итогах социально-экономического  развития района и ходе подготовки к проведению Дня Республики в Батыревском районе, 65- летия  Победы в Великой Отечественной войне,  90-летия образования  Республики и Дня Батыревского   района на территории Норваш-Шигалинского сельского поселения.

О приоритетных направлениях работы женсовета района в 2010 году, исходящих от плана работы республиканского совета женщин и планах  районного совета на первое полугодие остановилась О.Гусарова..

Об участии женсоветов Батыревского района в республиканском     проекте «Восславим женщину» и в республиканском конкурсе    «Лучший женсовет» рассказала Н.Маллина.

Об участии женской общественности района   во  Всероссийской   акции  Союза женщин   России,  посвященный  празднованию  65-летия 

Победы в  Великой Отечественной войне «Волна памяти» остановилась Ф.Майорова.

Участницы семинара приняли активное участие в обсуждении выступления Д.Гайнуллиной, уполномоченного  по правам ребенка в Батыревском районе.   о  совместной работе по защите прав и интересов детей.

А в завершении семинара состоялась интересная  встреча с заслуженным работником культуры Чувашской Республики, поэтессой Альбиной Юрату. 

С кратким сообщением  о жизни и творчестве поэтессы выступила заместитель. директора МЦБ - Н.  Мазякова. О конкурсе «Литературная Чувашия: Книга года – 2008», и обзор рассказала заведующая  отделом обслуживания - Н.  Ракова. А затем звучали прекрасные проникновенные  стихи в исполнении автора Альбины Юрату.

В сентябре  состоялся очередной семинар-совещание председателей женсоветов района с приглашением ветеранов женского движения. Семинар начался с практической части - осмотром  очистных сооружений и станции водоочистки  с.Батырево, офиса врача общей практики в с.Батырево и строящегося свинокомплекса «Южный». Женщины с интересом знакомились с новыми объектами с.Батырево. 

Значимость введения в эксплуатацию для жителей района данных объектов велика и уникальностью  станции водоподготовки является то, что здесь применены суперсовременные технологии  по очистке воды из  артезианских скважин. 

Участники семинара с интересом слушали генерального директора ООО «Батыревский водоканал» Галину Уфукову и начальника очистных сооружений Наталью Сапожникову.

А открытия офиса врача общей практики в с.Батырево ждали жители села многие годы. Офис позволяет перераспределить поток пациентов и повысить доступность медицинской помощи при высокой перегруженности основной поликлиники, улучшить качество оказания  первичной медицинской помощи, активизировать профилактическую работу. Участницы семинара с удовольствием прошлись по уютным кабинетам и порадовались за жителей районного центра за создание таких прекрасных условий.

Женщины  ознакомились и  с ходом строительных работ в свинокомплексе «Южный». Увлеченно рассказывал Юрий Кошкин о будущем свинокомплекса «Южный». В данное время здесь продолжается установка оборудования итальянской фирмы «CAVENCO»,  реконструкция зданий, благоустройство территории. В ближайшее время ожидается завоз свиноматок из Орловской области. Участницы семинара от души поблагодарили Юрия Геннадьевича за столь обстоятельный рассказ и пожелали дальнейших успехов в работе. 

Затем работа семинара прошла по дальнейшему плану. Состоялась встреча с главой района Н.Глуховым. Николай Иванович  ознакомил с итогами социально-экономического  развития района, ответил на интересующие вопросы  женщин, остановился и на проекте Закона РФ «О полиции».

На данном семинаре также рассмотрены вопросы о ходе подготовки к проведению Дня пожилых, обсуждены соглашение консультативного совета общественного объединения при Региональном политическом совете партии «Единая Россия» «За честные выборы» и поддержали данное соглашение. 

В завершение семинара председатель районного Совета женщин Ольга Гусарова вручила почетную грамоту за активное и плодотворное участие в общественной жизни женщин района  Фаине Майоровой, заместителю председателя районного Совета женщин, с юбилеем и пожелали все участницы семинара Фаине Аркадьевне дальнейших творческих успехов в работе, крепкого здоровья, счастья и благополучия.


Участвуя в  республиканском фестивале- конкурсе «Восславим женщину», проведенном  республиканским  советом женщин 26 ноября 2010 года в г.Новочебоксарск,  посвященном  Дню матери, Людмила Александровна Юркина удостоена  диплома в номинации  «Свой жизненный  путь  посвящаю  народу» и ценного подарка. 

Людмила Александровна- женщина- руководитель, глава Бахтигильдинского  сельского  поселения Батыревского района. На ее плечах лежит забота о людях  четырех  населенных пунктов. Сама- человек от земли, специалист  сельского  хозяйства с опытом практической работы в хозяйстве,  хорошо знает   сельские нужды. Она с пониманием  отнеслась к доверию людей, избравших  ее  главой сельского  поселения. За  семь лет  работы  успех  налицо: за это время  решены многие проблемы жизнеобеспечения   сельского  населения.

У нее  замечательная семья: вместе с супругом  воспитывает   двоих  дочерей, заботливая   мама  и жена,  любимая  сноха.   

Юркина Л. А.-   авторитет среди  коллег- глав сельских поселений,  ее уважают руководители    организаций и предприятий района,   знают и в республике  как защитницу  интересов сельчан, умело решающую  проблемы  на перспективу. Она – человек, глубоко уважающий людей  и люди  признательны ей  за порядочность, помощь и  поддержку, понимание их проблем.

Активную работу с женщинами на местах ведут председатели женсоветов: Тазетдинова Ф.С., Сулагаева А.А.,Логунова П.Л, Сабитова Г.Н., Такмакова Т.И., Думилина В.В., работницы библиотечной системы (директор Исаева Н.В.),  РГУ «Батыревский центр социального облуживания населения» (директор Малинина Т.И)., отдел социальной защиты населения Батыревского района Чувашской Республики Минздравсоцразвития Чувашии ( начальник Майорова Ф.А.), МУЗ «Центральная районная больница» Надина Н.Б., Гайнуллина Д.З.), администрация района (Малина Н.С.), и этот перечень можно продолжить и дальше.

В 2011 году районный Совет женщин продолжит  работу с женской общественностью района по утвержденному плану работы, как районного Совета женщин, так и плана работы ОО «Чувашский республиканский Совет женщин».
