Отчет
о проделанной работе общественной организации Комсомольского  районного совета женщин за 2010 год

Вводная часть

Вся деятельность районного общественного совета женщин в 2010 году  была посвящена реализации мероприятий в рамках Года учителя, празднования 65-ой годовщины победы в Великой Отечественной войне.  Работа велась районным советом женщин, состоящим из 9 женщин: среди них  имеются работники администрации района, работники социальной сферы,  культуры, средств массовой информации, других сфер общества.  Они делают все возможное,  чтобы больше сплотить женщин района, защищать их интересы и выявлять  их способности.
Заседания совета
За 2010 отчетный период  советом проведено 4 заседания  совета женщин района. В январе 2010 года была следующая повестка дня заседания совета:
1. О совместной подготовке и проведении Республиканского (в рамках Всероссийского)  фестиваля народного творчества «Салют Победы»

2. Об уточнении списков участниц Великой Отечественной войны и тружениц тыла Комсомольского района для дополнительного включения в список на награждение медалью «65 лет ВОВ»

3. Об адресной материальной помощи участницам ВОВ и труженицам тыла

4. О публикациях об участницах ВОВ и труженицах тыла в средствах массовой информации 

 
В феврале также провели заседание совета об организации и проведении  праздника - Международного женского дня.

 Об организации и проведении районного и об участии в республиканском конкурсах «Восславим женщину»  рассмотрен на заседании совета в сентябре ушедшего года.

 В октябре проведено заседание совета об организации и проведении Дня матери России. 
В ноябре члены совета решен вопрос  о подготовке и проведении праздника матери России в районе. На всех совещаниях были обсуждены   вопросы празднования  основных  памятных календарных дат, назначены  ответственные по  тому или иному  участку работы.  В работе совещаний все члены совета были активны и любое поручение выполняли в срок и аккуратно.   
Проведенные районные  массовые мероприятия и акции
В преддверии празднования  65-летия  Великой Отечественной войне,  в Год учителя, в рамках второго зонального  этапа  Республиканского фестиваля «Салют Победы» совместно с муниципальным учреждением культуры   организовано и проведено  театрализованное представление «Все, что было не со мной, помню!». Представление посвящено  памяти учителя, краеведа Б.Г. Кокорева. Представление сопровождалось видеорядом - многочисленными кадрами о Великой Отечественной войне, о жизни и деятельности  педагога.  По инициативе совета женщин  на праздник приглашена ветеран-участница Великой Отечественной войны  Комсомольского сельского поселения Титова Антонина Титовна. Заранее отправлено поздравительное письмо и на празднике вручены живые цветы. Женщины- ветераны Великой Отечественной войны  также были приглашены на торжественный митинг, посвященный Великой Победе.  Со стороны райсобеса и пенсионного фонда им были оказаны  помощь в виде.
 
Продолжая марафон культурных событий, посвященный Году учителя и 65-летию Великой Победы, совместно  с  правлением  землячества «Кĕтне» Комсомольского района во Дворце культуры им. Я. Ухсая города Чебоксары состоялся праздник землячества «Кĕтне». На праздник приглашены учителя, ветераны  Великой Отечественной войны, выходцы Комсомольского района. Они были в центре внимания праздника. Приглашенные на сцену гости праздника не остались без подарков и заслужили   самые теплые слова.

Согласно положению районного конкурса «Восславим женщину», принятому на заседании совета женщин Комсомольского района, в районе прошел конкурс портфолио лучших женщин района. На конкурс были представлены материалы 5 достойных женщин района: учительницы  чувашского языка Полевояушской средней школы Валентины Германовны Зайцевой, директора ООО «Кооператор» Евгении Анатольевны Карпеевой, учительницы математики Асановской средней школы Альбины Ивановны Копташкиной, учительницы  Починокинелевской средней школы Людмилы Михайловны Макаровой,  заведующей организационно-методической службой МУК «Культурно-досуговый центр Комсомольского района ЧР» Валентины Николаевны Курицыной. Рассмотрев представленные на конкурс материалы, решением жюри  удостоились участию на республиканском конкурсе два конкурсанта: это - Валентина Зайцева и Валентина Курицына.  Достойно защитила район на республиканском конкурсе Валентина Зайцева. Со своими детьми – учениками- воспитанниками они в Год учителя достойно  восхвалили профессию учителя-педагога. Среди лучших женщин республики она удостоилась Почетной Грамоты республиканского Совета женщин и ценного подарка.
 Празднование Международного женского дня 8 Марта также оказалось в центре внимания работы  в ушедшем году.

Совместно с районным отделом сельского хозяйства администрации Комсомольского района  в канун праздника организовали слет передовых доярок района. Лучшие доярки  района удостоились особого внимания. За их плодотворный труд и за большие производственные показатели  они были награждены Почетными грамотами администрации района и им вручили памятные подарки. В подготовке и проведении праздника также участие приняли  члены совета женщин района: составили сценарий праздника и провели слет.  
В целях создания условий для самореализации  детей и их родителей, удовлетворения  духовных потребностей семьи, воспитания эстетических вкусов  в МУК «Культурно-досуговый центр Комсомольского района ЧР» прошел районный конкурс «Мама и дочь». В конкурсе приняли участие  четыре мамы и  их дочери от 7 до 15 лет: семья Матвеевых из деревни Дубовка, семья Карсаковых из деревни Новое Бикмурзино, семья Соловьевых из села Тугаево, семья Никифоровых из деревни Старые Мураты. Виды заданий для них были таковы: «Знакомство», «Папа нам прислал телеграмму», «Приглашение  в сказку», «К нам пришли гости», «Маленькая фея»,  «Художественный номер».

Совместно с творческими работниками  муниципального учреждения культуры «Культурно-досуговый центр Комсомольского района ЧР» в целях сохранения и развития чувашских традиций, художественного творчества, привлечения молодежи к национально-культурным мероприятиям в районе прошла шоу-программа «Чăваш пики». Посвящен конкурс был 120-летию со дня рождения чувашского поэта К.В.Иванова. В конкурсе участвовали  представительницы пяти сельских  поселений района в возрасте  15-17 лет, свободно владеющие чувашским языком. Конкурсантам предстояло несколько испытаний: «Визитка», «Рукоделие», «Актерское мастерство», «Чувашские национальные блюда», «Хобби» и «Костюм». Лучшим из лучших оказалась участница-представительница Альбусь-Сюрбеевского сельского поселения Вероника Григорьева. Все участницы конкурса были награждены Дипломами конкурса и ценными подарками. 


Воздавая должное матерям, в канун  празднования Дня матери России по инициативе Общественного совета женщин в культурно-досуговом центре прошел конкурс «Восславим женщину!» В конкурсе приняли участие женщины разного возраста независимо от профессий из 10 сельских поселений района. Участники представляли выступления по следующим номинациям: визитная карточка «Я расскажу о времени и о себе», любимое занятие «Я делаю с душой», чувашское национальное блюдо «Тулăх сĕтел», художественная самодеятельность «Кăмăлăма ярам ирĕке». По итогам конкурса все участники награждались дипломами и ценными подарками. На конкурс  пригласили  женщин-матерей сельских поселений, промышленных и производственных предприятий, организаций, учреждений района.
В фойе и в вестибюле культурно-досугового центра были организованы конкурс детских рисунков и поделок учащихся районной детской школы искусств, выставка изделий декоративно-прикладного искусства мастеров и умельцев района. Собравшихся поздравил глава Комсомольского района Геннадий Волков и председатель районного женского совета  Валентина Курицына. 


 Районному совету женщин большую спонсорскую поддержку в проведении праздника матери России  оказали    сельскохозяйственные кооперативы  и организации района. Совет очень благодарен сельскохозяйственным кооперативам района «Рассвет», «Дружба», «Комсомольские овощи», «Асаново», «Слава картофелю», дополнительному офису в с. Комсомольское «Россельхозбанк», МУП «Бюро технической инвентаризации» за  оказанную финансовую помощь. 

 В канун празднования дня Матери России совместно с общественным советом афганцев района собрали матерей погибших сыновей в  афганской и чеченской войнах. Они  заслуживают особого внимания среди матерей района. Теплые слова благодарности  прозвучали от председателя Совета афганцев в их адрес.

В течение года  с пенсионным фондом России  на  торжественных вручениях материнского сертификата  члены совета также стали активистами проведения мероприятия.  Матерей тепло поздравляли глава района, глава администрации района,  свои коллеги, в их адрес звучали душевные песни.

Участие в республиканских мероприятиях, проводимых согласно плану Чувашского республиканского совета  женщин

26 ноября 2010 года в городе Новочебоксарск во Дворце детского и юношеского  творчества делегация районного Совета женщин приняла участие  в республиканском фестивале «Восславим женщину», где  чествовали  женщин-победительниц районов республики. В фестивале приняли участие  17 представителей районов и городов республики.  Согласно положению республиканского проекта  «Восславим женщину» победительницы второго этапа    представили  республиканской комиссии  свои портфолио. Наш район защищала учительница чувашского языка Полевояушской основной  школы, победительница  районного конкурса «Восславим женщину» Зайцева Валентина Германовна.  Ее воспитанники, учащиеся Полевояушской основной школы,   в качестве группы поддержки  помогли  представить  творческую самопрезентацию.   

Она  стала победительницей  этого фестиваля  в номинации «Хранительница национального достояния». 

Освещение деятельности в средствах массовой информации

 Работа совета постоянно освещалась в средствах массовой  информации. По проведенным мероприятиям  информацию выставляли на сайт администрации района.  В районной газете «Касал ен» также  печатались статьи  о деятельности  общественного совета,  о  женщинах района. В канун празднования Международного женского дня 8 Марта, Дня матери России  печатались поздравления от имени районного совета женщин.


 О некоторых проведенных мероприятиях отправляли информацию  на сайт общественной организации «Республиканский совет женщин». 
Председатель Комсомольского 

районного совета женщин                                                     В.Курицына
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