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Основные мероприятия, проведенные организацией: Совет женщин Чувашской Республики принял участие в акции «Волна памяти. Чувашская Республика», проводимой на основе положительного опыта проведения Всероссийской акции «Волна памяти» в 2010 году. Это акция добрых дел, посвященная празднованию 66-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Были организованы фото-конкурс «Я – папа!», приуроченный ко Дню защитника Отечества и фото-конкурс «Я – мама!», приуроченный ко Дню защиты детей.

Конкурс «Я папа» проводился в целях повышения роли отцовства в сознании мужчин, утверждения среди молодежи семейного образа жизни, воспитания чувства гражданственности и патриотизма у молодых людей и приурочен ко Дню защитника Отечества. 

Приняли участие во Всероссийской добровольческой акции «Весенняя неделя Добра».

В преддверии международного дня семьи Чувашский республиканский совет женщин объявил о начале благотворительной акции «Книжки - малышкам». Женщины республики всегда стояли за достойное воспитание наших детей, уделяли особое внимание просвещению и образованию. Женщины организовали сбор книг (художественная литература, учебники, энциклопедии и пр.) для детей из малообеспеченных семей и детей-воспитанников интернатных учреждений. Женсовет Янтиковского района республики принял в акции особо активное участие. 

Ежегодно, в преддверии Дня матери России, Чувашский республиканский совет женщин проводит фестиваль «Восславим женщину». Основной целью фестиваля является укрепление и поддержка института семьи в Чувашской Республике, выявление и объединение потенциала женщин, утверждение в обществе статуса успешной, преуспевающей, любящей, нежной, здоровой матери. В районах и городах республики состоялись смотры-конкурсы «Восславим женщину», в которых приняли участие женщины – матери со всей Чувашии.

В республике состоялся традиционный благотворительный марафон «Именем детства, во имя детства». Началом марафона стало посещение Президентом Михаилом Игнатьевым Специальной коррекционной общеобразовательной школы №2, где состоялось заседание оргкомитета марафона. Михаил Игнатьев поприветствовал организаторов марафона, старых друзей и новых участников этой благотворительной акции. К акции присоединился совет женщин республики. Повсеместно как районными и городскими женсоветами, так и отдельными представителями совета женщин, были собраны денежные средства и переданы в общую «копилку» марафона.

В течение года в целях популяризации женского движения в Чувашской Республике проводился Республиканский конкурс «Лучший женсовет». В рамках празднования Международного женского дня состоялся финал конкурса «Лучший женсовет». На торжественную церемонию награждения прибыли женщины со всей республики, более 350 человек.

В канун Дня матери состоялась торжественная церемония награждения семей-финалистов республиканского конкурса «Семья года - 2011».  В этом году в отборочных турах республиканского конкурса «Семья года» приняло участие 144 семьи. 28 лучших семей года районов и городов вышли в финал конкурса. Женщины республики приняли самое активное участие в данном мероприятии. 

Был проведен круглый стол по проблемам многодетных семей «Я, ты, он, он – вместе дружная семья». В работе круглого стола приняли участие представители некоторых органов власти Чувашской Республики, главврачи (их заместители) ведущих больниц г. Чебоксары, директора школ, где обучаются дети из многодетных семей, многодетные мамы.

В канун Международного женского дня в Реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями состоялся слет многодетных матерей Чувашской Республики, организованный в целях повышения престижа многодетных семей.

Благотворительная акция для детей из многодетных семей. Студенты-активисты, участники фестиваля Студенческая весна - 2011 (факультет журналистики и сборная трех факультетов: медицинский, химико-фармацевтический факультеты, факультет управления и психологии) выделили пригласительные билеты на свои Студвесны детям из многодетных семей. Инициативу с радостью поддержали Чувашский республиканский совет женщин и Администрация Московского района г. Чебоксары.

Был организован благотворительный новогодний спектакль для детей и молодежи «Станция Новогодняя». Силами творческой команды студентов факультета журналистики и Женсовета республики состоялась театральная постановка, зрителями которой стали более 700 зрителей.

ОО «Чувашский республиканский совет женщин» являлся членом Регионального координационного совета Общероссийского Народного Фронта. Всего было проведено 204 заседания женсоветов в 24 районах (городах) республики «О вступлении в Общероссийский народный фронт». Участие в заседаниях в общей сложности приняло 3830 женщин. Совет женщин принял активное участие в Общенародном праймериз. Для участия в Общенародном праймериз по определению кандидатур для последующего их выдвижения в составе Чувашской региональной группы федерального списка кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва Чувашским республиканским советом женщин была выдвинута кандидатура тренера-преподавателя РГОУ СПО «Чебоксарское училище олимпийского резерва (техникум)» Олимпиады Ивановой. 

Члены ОО «Чувашский республиканский совет женщин» приняли участие в XII съезде партии «Единая Россия». 

Регулярно проводился прием женщин по личным вопросам с председателем совета женщин Ольгой Зайцевой. Подобные встречи Ольга Юрьевна проводит регулярно как в общественной приемной в г. Новочебоксарске, так и в Региональной общественной приёмной Председателя Партии «Единая Россия» В.В.Путина.

В центре занятости населения города Новочебоксарска были проведены занятия очередного «Клуба ищущих работу». Подобные занятия проводятся в центрах занятости республики. 

В районах и городах силами женщин на базе музеев, библиотек, школ организуются выставки книг, рукодельного творчества, национальной вышивки, вязания, кукол, садового урожая и пр. приуроченные к различным памятным датам. 

Отделами ЗАГС республики регулярно чествуются молодые пары, новорожденные, супружеские пары-юбиляры. 

Женщины участвуют в спортивных матчах по волейболу, баскетболу.

Регулярно, согласно Уставу организации, проходят заседания Правления и Президиума Чувашского республиканского совета женщин. На заседаниях были согласованы план работы на предстоящий квартал, затронуты следующие темы: - о проекте постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О мерах по реализации Закона Чувашской  Республики «О предоставлении земельных участков многодетным семьям в Чувашской  Республике»; - проблемы многодетных семей: проблему обеспечения детей в школах горячим питанием, обеспечения учебниками; - воспитание в молодом поколении культуры семьи, материнства и отцовства и др.
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