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СОЦИО КУЛЬТУРНАЯ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ПРАКТИКА
 Социо культурная программа художественного просвещения детей и молодежи «Сказочный мир»  создана в 2007 г., тогда же прошел  Первый  Московский открытый фестиваль спектаклей малых форм для детей «СКАЗОЧНЫЙ МИР». Спектакли фестиваля посмотрели 2500 детей из социально необеспеченных слоев населения и детей сирот.  Проект был признан социально-значимым Комитетом общественных связей г.Москвы и, благодаря его поддержке, в 2007-2011 годах прошли благотворительные показы  лучших спектаклей фестиваля в г.Москве и Московской области. На канале «Столица» прошла телепрограмма «СКАЗОЧНЫЙ МИР» по лучшим спектаклям фестиваля. В соответствии с Постановлением Правительства г.Москвы от 3.11.09г. «О комплексе мер по обеспечению государственной поддержки развития просветительской деятельности в г.Москве»  включен в городскую программу по поддержке просветительской деятельности  в городе Москве на 2009-2012гг. 

Программа «СКАЗОЧНЫЙ МИР» построена следующим образом: раз в два года проходит фестивальный смотр спектаклей малых форм для детей. Все спектакли оценивает жюри фестиваля, сформированное Кабинетом детских театров Союза театральных деятелей РФ. К участию в фестивальном смотре допускаются только профессиональные театры, имеющие в своем репертуаре детские спектакли малых форм. То есть спектакли с малым количеством артистов, реквизита и декораций, спектаклей, которые могут быть показаны не только на специализированных театральных площадках, но и в школах, интернатах, Центрах социальной поддержки, детских домах и больницах. 

Жюри фестиваля определяет лауреатов фестиваля, и именно лучшие спектакли, отобранные после фестивального смотра, и показываются детям во время благотворительного показа фестиваля. Лучшие спектакли фестиваля, отснятые  Детским молодежным телеканалом, монтируются и размножаются на DVD,  формируются  в видеотеки, которые затем передаются Центрам социальной защиты населения, детским домам, школам и интернатам для детей с ограниченными физическими возможностями.
      Привести театр прямо к самому ребенку – не новая идея. Но  отобрать лучшие спектакли в этой области театрального искусства,  охватывающие  народные сказки,  классические произведения,  новые авторские работы, подобрать для каждого показа определенный спектакль, необходимый именно этим детям, разработать интерактивные программы для детей, позволяющие  понять хитросплетения жизни и направленные на адаптацию детей к жизни, создать видеотеки спектаклей, предоставить педагогам и воспитателям методические разработки по организации досуговой деятельности  - в этом инновация данной программы.  

Современная жизнь такова, что даже дети из благополучных семей недостаточно читают, ХХ1 век – время «Зрительных» образов, дети привыкли к телевизорам и компьютерам. Искусство театра служит как бы мостом между книгой и видео.

В театре сказка «оживает», ребенок становится участником событий, не только «исследуя» ситуацию, оценивая и анализируя поведение героев, совершая какие-либо поступки вместе с ними, но экстраполируя ее в дальнейшем на свою реальную жизнь. 

Любая народная сказка, а,  особенно, русская, помогают маленькому человеку не только познать всю сложность жизни,  ее опасности, но и красоту мира, его доброту, возможность найти достойный выход из самой непростой ситуации.  Спектакли, поставленные по классическим произведениям, развивают и воображение, и мышление ребенка, раскрывают перед ним многогранность мира. А целевые спектакли, поставленные по пьесам, нацеленным на решение какой-либо конкретной задачи, в наиболее доходчивой форме учат ребенка, как поступать в конкретной ситуации.

 Ребенок, как никто нуждается в утешении и  надежде на прекрасное будущее. Ему необходимо вернуть радость бытия, показать, что в этом мире существует масса прекрасных возможностей быть счастливым.

Именно эту задачу решает искусство, особенно искусство театра.

И именно этого чаще всего и лишены дети из социально необеспеченных слоев населения, дети-сироты, дети с ограниченными физическими возможностями.

Тогда театр идет к ним. Девиз нашего фестиваля « Театр – всем детям». Наш проект нацелен  на то, чтобы вернуть детям детство, где живет сказка, а в ней  радость познания и полноты жизни, ее разнообразия. Наша задача помочь  им справиться со своими проблемами, ломающими их  жизнь, а также  стать полноценными членами общества, любящими свою Родину.

Таким образом, к детям приезжает театр с качественным и интересным спектаклем, «ожившей» сказкой, помогающей ребенку решать его тяжелейшие проблемы и вводящей его в культурную среду цивилизации. Выступление дополняется интерактивной игровой программой, и у учреждения остается видеотека из нескольких замечательных спектаклей, которую потом можно использовать для досуговой деятельности, сами же педагоги и воспитатели приобрели опыт построения игровых программ, нацеленных на  развитие детей.

В специально разработанных интерактивных игровых программах обязательно происходит ознакомление ребенка с его правами. Дети узнают, как им вести себя в тех или иных сложных ситуациях.

Для того, чтобы такая работа не была одноразовой, ведется работа с руководителями, педагогами и воспитателями детских домов, школ и интернатов для детей с ограниченными возможностями, Центров социальной поддержки. Для этого проводятся круглые столы, на которых происходит ознакомление с предлагаемой методикой помощи детям, проводятся мастер -классы и создаются видеотеки. 
